Jaarrekening 2022 CvK
De jaarrekening 2022 is door de kerkenraad op 24 april vastgesteld. We geven u hieronder de toelichting op het verslagjaar en geven ruimte om de jaarrekening in te zien.

Toelichting
Op 8 mei is in onze gemeente Ds. A.J. Hagedoorn bevestigd als predikant en hebben zij als gezin de pastorie weer betrokken. De pastorie is met behulp van vrijwilligers opgeknapt, gasloos gemaakt en voorzien van zonnepanelen.

Het College van Kerkrentmeesters heeft in 2022 de restauratie afgerond. De kerk en buitenterrein zijn inmiddels volledig aangepakt en vernieuwd. Het voornemen is om tijdens de open monumentendag op 9 september de restauratie met een feestelijk tintje af te sluiten.

We ontvingen minder opbrengsten ten bate van het Restauratiefonds. Er lopen nog een paar periodieke akten door tot in 2023 en daarna is het ook financieel positief afgerond. Vanuit het positieve saldo van het restauratiefonds wordt het toekomstig onderhoud voegwerk en andere bouwkundige zaken bekostigd.

We gaven meer uit aan kosten i.v.m. kosten corona aan de Milandhof,  de Vakantie Bijbel Week en ook  de energierekening viel door de prijsstijgingen de laatste maanden al een deel hoger uit. De kosten van de kerkbode zijn ook toegenomen. Het besluit tot verhoging van het abonnementsgeld zien we pas in 2023 terug in de jaarrekening.

We zien goede opbrengsten in het levend geld. We ontvangen meer uit collecten via de bank en zien meer opbrengsten van de vrijwillige bijdragen. Dit  zijn vooral bijdragen die eerder voor het restauratiefonds waren en zijn omgezet in een vrijwillige bijdrage. 

Er zijn ook zorgen
Ondanks de positieve jaarrekening zien we in de begroting 2023 een fors tekort door vooral de stijging van de energiekosten. Ze lijken te dalen maar we geven op dit moment in plaats van normaal € 1000 per maand rond € 3000 per maand uit. 

En toch dankbaar
Het college van kerkrenmeesters is dankbaar voor de stabiele stijgende bijdrage door onze gemeenteleden. Dat kan alleen als men betrokken is op elkaar en op Zijn gemeente! We zijn een financieel gezonde gemeente en daarom Hem dankbaar dat hij door u heen ons ook van financiële middelen wil voorzien!
